

Вечер школьных друзей



Вечер встречи выпускников – хорошая традиция, которая существует уже долгие годы в нашей школе. По традиции вечер встречи проходит в первую субботу февраля. Вот и 2 февраля школа № 25 встречала своих выпускников.

У входа была организована регистрация выпускников. Начало праздничного концерта было намечено на 16.00, но ещё задолго

до этого стали подходить люди, желающие увидеть своих учителей и одноклассников, которых долгое время не видели. Когда же все уселись, началось торжественное открытие вечера встреч выпускников.

Выпускников разных лет приветствовала директор школы Громанева Светлана Александровна. Она поблагодарила их за то, что не забывают родную школу, пожелала приятного вечера и добрых воспоминаний.

Вспомнили учителей – ветеранов педагогического труда. Ностальгия по школе собрала всех желающих встретиться с детством, с учителями, с одноклассниками, с друзьями.



Всё прошло безупречно и, главное, на тёплой, дружеской ноте. "Изгиб гитары жёлтой" сделал своё дело, и все выпускники, независимо от возраста, пустились в состояние ностальгии, прогуливаясь по коридорам и кабинетам школы – того места, которое оставил незабываемый след в душе каждого из них.

